WIELOMIANY
1. Rozłóż wielomian  
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na czynniki liniowe. Podaj niewymierne pierwiastki tego wielomianu.
2. Wielomian W dany jest wzorem 
[image: image2.wmf](
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a) Wyznacz a, b oraz c tak, aby wielomian W był równy wielomianowi P, gdy 
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b) Dla a = 3 i b = 0 zapisz wielomian W  postaci iloczynu trzech wielomianów stopnia pierwszego.

3. Dane są wielomiany [image: image4.png]Wi(x) = 2x* —5x+3



   i [image: image5.png]


. Wyznacz wielomian [image: image6.png]



4. Rozłóż wielomian na czynniki 
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5. Oblicz wartość wielomianu 
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dla x = -2. 

6. Wyznacz stopień wielomianu 
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7. Dla jakich wartości a i b wielomiany 
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 oraz 
[image: image11.wmf](
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 są równe.

8. Oblicz 
[image: image12.wmf](
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9. Uprość wielomian 
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10. Rozwiąż równanie 
[image: image14.wmf]0
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11. Sprawdź, która z liczb ze zbioru Z = {1, -4, 4, -1} jest pierwiastkiem wielomianu 
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12. Liczba -2 jest pierwiastkiem wielomianu 
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. Oblicz wartość a.

13. Rozwiąż równanie 
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8

6

2

2

3

=

-

-

x

x

x


_1386432379.unknown

_1386432383.unknown

_1386432385.unknown

_1386432387.unknown

_1386432388.unknown

_1386432389.unknown

_1386432386.unknown

_1386432384.unknown

_1386432381.unknown

_1386432382.unknown

_1386432380.unknown

_1386432377.unknown

_1386432378.unknown

_1386432376.unknown

